

主场117:107战胜天津,结束三连败 同曦迎新年首胜



又赢了! 江苏同曦昨晚在主场以117:107战胜天津, 结束三连败。上赛季, 天津队杀入了季后赛, 实力不容小觑。此前, 同曦曾爆冷战胜过东莞、吉林、佛山等队。昨晚, 全队抱着力拼对手的心态走上赛场, 又收获一场意外之喜。赛后, 球队老板陈广川第一时间打来电话, 祝贺球队取得2015年首场胜利。

全场比赛, 江苏同曦5人得分上双, 麦克唐纳36分, BC22分, 宋建骅18分, 冯欣14分, 卡姆拉尼11分。

现代快报记者 黄成宇/文 马晶晶/摄

宋建骅进步很大 荟亚洲第一控卫夸奖

半个多赛季过去了, 谁是球队进步最大的球员? 当记者将这个问题抛给了“亚洲第一控卫”时, 卡姆拉尼做了个8的手势, 并说道:“8号有了长足的进步, 因为无论是比赛中还是坐在场下, 他一直在观察, 一直在听, 这是个学习的过程, 对于球员非常非常的重要。对了, 还有5号也不错。”

卡姆拉尼口中的8号球员就是年轻小将宋建骅, 5号则是外线大将马壮。卡姆拉尼还补充道, “在我

年轻的时候, 打球的机会并不多, 坐在替补席上, 我时刻在观察场上的局势, 听教练的指挥和老将的指点。那段时间的积累, 成就了后来的我。”

本赛季, 1991年出生的宋建骅几乎场场首发, 昨晚也不例外。上半场, 宋建骅命中两记三分球, 其中一球是迎着天津外援拜克斯的防守, 对手几乎封到了他的眼睛, 皮球划过一道美妙的弧线, 落入网中。此外, 他还有偷溜篮, 接底线球

擦板得分的闪光时刻。仅半场就砍下了10分, 中场休息走进更衣室时, 坐在门边的外援麦克唐纳主动伸出拳头与宋建骅碰拳, 并对他说道:“干得漂亮!”

下半场, 宋建骅把更多的精力放在了防守上, 他2次将对方外援拜克斯的投篮扇出底线, 也将现场的气氛推向了高潮。全场比赛, 宋建骅得到18分7篮板4盖帽。赛后, 宋建骅来到新闻发布厅, 他很谦虚, 表示接下来会继续努力。

“大房东”收不到租 麦克唐纳轻松砍下36分



麦克唐纳打爆天津队内线

昨晚是麦克唐纳复出后的第二战, 同曦队迎来了天津, 而比赛的一大看点莫过于麦克唐纳大战谢尔顿·威廉姆斯, 二人均是各自球队最倚重的得分手和内线支柱。

天津外援谢尔顿·威廉姆斯被球迷亲切地称为“大房东”。寓意是拥有超长臂展的他在禁区拥有绝对控制权, 所有来到禁区的球员都是他的房客, 都需要向他交租。

贵为NBA2006年5号秀的谢尔顿·威廉姆斯曾经有一段风光无限的大学生涯, 加盟NBA先后辗转过老鹰、国王等多支球队, 终未能再现当年在杜克大学的辉煌。来到CBA后, 谢尔顿·威廉姆斯重新焕发第二春, 场均稳定贡献“20+10”

的数据。

此次与麦克唐纳的交手, “大房东”却一点便宜都占不到。比赛开场后, 麦克唐纳就进入了状态, 一连包办了同曦队前18分中的14分, “大房东”面对来势汹汹的麦克唐纳显得无从招架。节间麦克唐纳更是迎着谢尔顿·威廉姆斯的防守霸王硬上弓, 将球狠狠砸进筐筐, 后者只有望球兴叹的份。

纵观全场, 谢尔顿显然没有扮演好“大房东”这一角色, 任凭麦克唐纳在内线翻江倒海却无计可施, 自己的进攻也是一塌糊涂, 数据对比自然是一边倒。全场比赛, 麦克唐纳轰下36分6篮板, 谢尔顿却只有可怜的14分进账。

● 焦点

卡姆拉尼崴脚 可能缺席客战上海

比赛最后关头, 卡姆拉尼突然倒地不起, 裁判赶紧吹停了比赛。队医杨云龙和队员们赶紧把卡姆拉尼抬到场边, 进行检查。赛后, 球队确认卡姆拉尼崴脚了。

比赛结束后, 卡姆拉尼躺在更衣室里, 左脚脚踝裹着厚厚的冰袋。主教练徐强走进更衣室后的第一件事就是走到他的身边, 询问卡姆拉尼的感觉怎么样。随

后, 卡姆拉尼也通过电话, 将自己受伤的情况告诉了妻子。

江苏同曦下一场比赛将在客场对阵上海队, 出于保险考虑, 很可能让其休战一场。



宋建骅是同曦队获胜的大功臣

末节崩盘, 112:121不敌辽宁 中天遭遇三连败

昨天下午, 继输给山西队、新疆队之后, 江苏中天队在主场再遇打击, 以112:121不敌联赛领头羊辽宁队, 惨遭三连败。前三节, 江苏中天多点开花, 双方打得难解难分, 可到了第四节, 辽宁队开始发力, 打出了12:0的攻击波, 奠定胜局。

本场比赛, 中天队7人出场, 全部得分上双。易立22分, 道格拉斯20分, 常林19分, 莫尔特里18分, 衡艺丰12分, 胡雪峰11分, 刘亚晖10分。

值得一提的是, 比赛中裁判再次抢了球员的风头, 几次吹罚有待商榷, 现场观众高喊“黑哨”、“换裁判”, 以此表达不满。赛后, 中天队的一位内部人士甚至表示:“裁判吹得太艺术了, 就是不想我们赢啊!”

昨天, 中天队首发与上一场有所调整, 派出了胡雪峰、衡艺

丰、易立、常林和摩尔特里组成首发五虎。

首节双方比较焦灼, 中天队只以21:24暂时落后。次节, 辽宁队有些大意, 进攻端失误不断, 中天队抓住机会打出高潮, 以39:33领先。辽宁主帅郭士强紧急叫暂停, 试图唤醒“打瞌睡”的队员们。不过, 半场结束前, 中天队牢牢占据比赛主动权, 以62:54继续保持领先。

中场休息时, 中天队教练组要求队员们下半场继续保持防守强度, 不能松懈。辽宁方面, 主

帅郭士强在更衣室大发雷霆, 他的怒吼连站在门外的记者都听得清清楚楚。第三节一上来, 辽宁队就打出一波8:0, 好在胡雪峰用抢断和远投稳住了局势。但辽宁队毕竟技高一筹, 第三节结束时以89:85反超。

末节, 江苏中天队几次进攻选择不合理, 而辽宁队用高效的进攻将比分迅速拉开, 比赛很快失去了悬念, 一场本有希望到手的胜利, 就这样溜走了。

现代快报记者 黄成宇/文
顾炜/摄

荷兰边锋与舜天传绯闻
身价高达200万欧元



杰隆切里

昨天, 据荷兰媒体报道, 江苏舜天有意引进荷兰中场杰隆切里, 并向这位现效力荷甲联赛格罗宁根队的球员提供了一份报价。目前, 杰隆切里的评估身价高达200万欧元, 本赛季在各项赛事中出场22次打入5球并有8次助攻。

实际上, 资料显示, 现年26岁的杰隆切里身高1米70, 体重68公斤, 可踢前腰或边锋, 左脚选手, 曾效力于特温特、坎布尔、海牙等俱乐部。对此传闻, 舜天俱乐部高层也表示:“现在所有球员都需要等待签字画押, 通过体检, 才能对外公布, 一切还是等待官方宣布为准。”

现代快报记者 程玲玲

张晨因伤缺阵 正荣男排艰难取1分

昨晚, 2014-2015赛季中国男子排球联赛第二阶段的比赛继续进行, 江苏正荣男排在南京工业大学主场迎来了山东队的挑战。结果, 缺少了队长张晨的他们以2:3不敌对手, 但队员们依然拼得了宝贵的1分, 确保球队依然处于第四名的位置。比分分别为: 22:25, 29:27, 26:28, 27:25和7:15。改打主攻的刘向东, 得到全队最高的21分, 潘晨源得到19分, 方浩宇13分。

上一轮对阵上海队的比赛中, 张晨崴了脚, 受伤后, 队里面很快就将他送到了附近的医院, 因为是元旦过节, 又是晚上, 所以挂的是急诊。医生先帮张晨拍了一张X光片, 拍得不是很清楚, 后来又拍了一张。据医生介绍, 从X光片上, 能看到一小块疑似骨头碎片的东西, 初步诊断可能是轻微骨裂。医生给张晨的初步建议是至少休息三周, 这就意味着张晨将缺席第二阶段的所有比赛。

没有了领军人物, 球队实力大打折扣, 输给了山东队。赛后, 主帅卢卫中表示, 接下来, 全队会尽力取得好成绩, 回报球迷们的支持。

现代快报记者 黄成宇

六国拳王争霸赛在宁落幕 白近斌KO巴西选手

昨晚7:30, 2015V8搏击中外拳王争霸赛南京首战在南京太阳宫打响, 来自中国、马来西亚、巴西、泰国、俄罗斯、津巴布韦六国的18名拳王级选手上演了9场巅峰对决, 其中80公斤级WLF中国区冠军白近斌KO巴西选手杰克逊。

据悉, 此次争霸赛由江苏体育休闲频道、V8搏击国际俱乐部联合主办, 共设9场拳王对抗赛, 每场3个回合。当晚, 10位中国高手与8位来自世界各地的拳王级选手进行了巅峰对决, 最终8场比赛双方平分秋色。在备受瞩目的最后一场对决中, 80公斤级WLF中国区冠军白近斌KO巴西选手杰克逊。

据透露, 此次争霸赛由江苏体育休闲频道、V8搏击国际俱乐部联合主办, 共设9场拳王对抗赛, 每场3个回合。当晚, 10位中国高手与8位来自世界各地的拳王级选手进行了巅峰对决, 最终8场比赛双方平分秋色。在备受瞩目的最后一场对决中, 80公斤级WLF中国区冠军白近斌KO巴西选手杰克逊。第二回合, 白近斌将对手逼到角落后, 一个左右左的连续击打, 两拳命中头部, 一拳打在腰部, 杰克逊当场跪倒在地, 当值裁判宣布白近斌KO获得胜利。现代快报记者 韩飞周游

